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Діяльність Комунальної установи Сумський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад № 9 «Веснянка», м.Суми Сумської області здійснюється відповідно Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний навчальний заклад, Положення про навчально – виховний комплекс та власного Статуту.
Початкова школа працює на виконання Державного стандарту початкової загальної освіти.
Інваріантна складова  навчання учнів 1-2 класів відбувається  відповідно до типової освітньої програми початкової освіти під керівництвом Р.Б. Шияна, затвердженої Колегією Міністерства освіти і науки 22 лютого 2018 року; учнів  4-го класу  початкової школи комплексу – відповідно до навчальної програми, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки молоді та спорту України від 12.09.2011 № 1050, а саме: Навчальні програми для загальноосвітніх навчальних закладів із навчанням українською мовою. 1-4 класи. – К.: Видавничий дім «Освіта», 2013.
Варіативна складова формується  з урахуванням особливостей навчального закладу та індивідуальних потреб учнів та батьків  та направлена на збільшення годин з англійської мови у 2  класі –   1 год.; курсу за вибором «Розвиток продуктивного мислення» (автор О.Гусь) у 4 класі –  1 год.
Заклад дошкільної освіти навчально-виховного комплексу працює на виконання Базового компоненту дошкільної освіти – Державного стандарту дошкільної освіти України.
Інваріантна складова  реалізується освітньою програмою  для дітей від 2 до 7 років «Дитина», 2016 р.
Варіативна складова  формується з урахуванням особливостей навчального закладу, запитів дітей  та побажань батьків, реалізується з освітніх ліній “Подорожуємо у світ англійської мови”,  “Хореографія”, «Шахи».

