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УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

СУМСЬКА  ПОЧАТКОВА  ШКОЛА  № 32

  СУМСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ
вул. Холодногірська, 47,  м. Суми, 40004,  тел. (0542) 77-04-85;    

Е-mail: nvk.vesnjanka@meta.ua
ЄДРПОУ 31548429

Інформація 

про підсумки оздоровлення дітей дошкільного віку влітку 2021 року
в Сумській початковій школі № 32 Сумської міської ради

1. Спонсорська допомога в оздоровчий період не надавалася.

2. Готовність закладу освіти до оздоровчого періоду.
Закладом заздалегідь було проведено необхідну підготовчу роботу до початку оздоровлення  дітей. Видано накази "Про  організацію літнього відпочинку та оздоровлення дітей закладу влітку 2021 року”, «Про відповідальність педагогів за життя та здоров’я дітей в оздоровчий період», «Про організацію харчування дітей в літній період 2021 року», «Про режим роботи закладу в літній період 2021 року», «Про розподіл дітей по групам і закріплення вихователів за дошкільними групами на літній оздоровчий період 2021 року», «Про зміну функціональних обов’язків педагогами-спеціалістами на час літнього періоду 2021 року»,  «Про дотримання питного режиму в комплексі», «Про профілактичну роботу щодо запобігання дитячого травматизму в оздоровчий період». 
Робочою комісією з представників колективу СПШ № 32 СМР здійснено  огляд приміщень, території, спортивних майданчиків, ігрового та спортивного обладнання з метою перевірки  створення безпечних  умов перебування  дітей в дошкільному закладі протягом оздоровчого періоду, складені відповідні акти. 
Протягом травня  здійснено благоустрій всієї  підпорядкованої  закладу території, частково відремонтовано та пофарбовано наявне  ігрове та фізкультурно-спортивне обладнання на дитячих майданчиках усіх вікових груп, замінено накриття для пісочниць, замінено 2 пісочниці на ігрових майданчиках, відремонтовано пісочниці, гойдалки,  лави, частково замінено огорожу закладу, завезено пісок у пісочниці, скошено траву, встановлено охолоджуючу рамку для жарких та спекотних днів. 
 На  нараді при директорові з усіма працівниками закладу обговорено питання щодо дотримання санітарно-гігієнічного режиму в закладі протягом оздоровчого періоду, виконання інструкції з безпеки життєдіяльності  дітей, здійснення контролю за  недопущенням  випадків  дитячого травматизму та харчових отруєнь.  Проведено  планові інструктажі  з охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки.  В наявності «Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці», «Журнал реєстрації інструктажів з питань пожежної безпеки» .

Адміністрацією закладу  забезпечено завіз та заміну піску на спортивному та групових майданчиках у пісочницях, встановлено контроль  за станом дотримання санітарно-гігієнічного режиму у всіх приміщеннях закладу.
               Медичною сестрою проведено консультування  колективу з питань надання першої долікарняної допомоги постраждалим при виникненні нещасних  випадків, ознайомлено  всіх з пам’ятками щодо запобігання отруєнь отруйними грибами, ягодами, педпрацівникам надано рекомендації щодо  організації загартування дітей влітку, проведення  лікувально-профілактичних та оздоровчих заходів з дітьми  в режимі дня, щодо попередження теплових ударів, сонячних опіків,  щодо запобігання поширення корона вірусної інфекції COVID – 19.
На літній період дошкільний підрозділ СПШ № 32 СМР було переведено на оздоровчий режим роботи. Перевага надавалася заняттям художньо-естетичного, мовленнєвого, еколого-природничого, валеологічного та фізкультурно – оздоровчого напряму, забезпеченню  активного рухового режиму дітей протягом дня,  посиленню роботу щодо проведення фізкультурно – оздоровчих та лікувально-профілактичних заходів. Раціон харчування дітей  збагачувався  вітамінами за рахунок щоденного вживання свіжих фруктів та соків. 
Проведення літнього оздоровлення  в дошкільному підрозділі СПШ № 32 СМР  підпорядковане окремому  плану роботи, яким передбачено  розв’язання  освітніх завдань, що досягалися  організацією  змістовної діяльності  дітей. Даний план включав в себе такі структурні підрозділи:
 -завдання закладу на оздоровчий період;
-  робота методичного кабінетук, методична робота з кадрами;

-  вивчення ходу і стану літнього оздоровлення, організації життєдіяльності дітей;
- організаційно-педагогічна робота;
-  робота медичної служби;

-  адміністративно - господарська діяльність.

3. Інформація щодо проведення заходів під час проведення оздоровчої кампанії в закладі дошкільної освіти.
Адміністрація закладу велику увагу приділяла забезпеченню охорони життя і здоров’я дітей, пожежній безпеці, охороні праці, контролю за організацією роботи з охорони життя і здоров’я дітей. З працівниками СПШ № 32 СМР  проводились консультації, бесіди та інструктажі щодо організації  оздоровчої роботи та охорони  життя і здоров’я дітей у літній період, профілактики дитячого травматизму, дотримання правил пожежної безпеки, дорожнього руху, попереджень отруєнь дітей рослинами та грибами, профілактики шлунково-кишкових захворювань, тощо. На допомогу педагогічним працівникам у роботі з учасниками освітнього процесу вихователем-методистом Гончаренко А.І. були розроблені методичні рекомендації щодо організації та змісту освітньої й оздоровчої роботи у літній період, щодо облаштування осередків розвивального середовища перед початком нового навчального року видана збірка  малорухливих та рухливих ігор з фізичним дистанціюванням для дітей дошкільного віку, розроблені пам’ятки для батьків  з охорони життя і здоров’я дітей під час літнього  оздоровчого періоду.  
       Протягом  літньої оздоровчої компанії для педагогічних працівників СПШ № 32 СМР були проведені :
І. Консультації «Методичні рекомендації щодо перспективного та календарного планування та організації роботи з дітьми влітку протягом дня», «Дотримання алгоритму прийому дітей під час карантину COVID-19», «Організація ігрової діяльності на прогулянках влітку»
   З метою підвищення педагогічної майстерності педагоги були активними учасниками  наступних  заходів:

     І. Майстер-класів:
· «Цікаве штампування в малюванні»;
· «Нетрадиційні підходи до організації роботи з малювання».
ІІ. Відкритих переглядів:  

· Спортивна розвага ««Літня подорож» для дітей молодшого дошкільного віку.
· «Вироби з природного матеріалу» - цікаві форми роботи з конструювання

· «Малювання піском»

· «Казковий світ театру» (цікаві форми залучення дітей до участі у    

виставах лялькового театру

  ІІІ. Проєктої діяльності:

· проєкт «Дарунки літа» для дітей середнього та старшого дошкільного віку  

    ІV. Обмін досвідом з питань: 

· «Використання нетрадиційного обладнанням під час проведення ранкової гімнастики»
Освітня робота в оздоровчий період у закладі здійснювалася  відповідно тематичних тижнів.  Завдяки тематичному підходу протягом літнього періоду щотижня педагоги  комплексу проводили з вихованцями майстер-класи, квести, конкурси, відкриті перегляди, екскурсії. 

         Літня оздоровча компанія у закладі розпочалася музично-розважальною програмою «Літній квест для «Веснянчат», яку провели  музичний керівник Ширяєва Я.М. та керівник хореографічного гуртка Жарикова Т.Л. разом з вихователями  у рамках  «Тижня музичного та образотворчого мистецтва» . У червні місяці до святкування Дня конституції України силами педагогів комплексу була проведена квест-розвага на свіжому повітрі «Подорож Україною». Також заслуговувала  на увагу проведена  у липні місяці  спортивна розвага для дітей молодшого дошкільного віку  « Літня подорож»  ( інструктори з фізичної культури Демченко Н.І., Сидоренко К.О.). Під час тижня «Безпеки життєдіяльності» вихователем-методистом  у тісній співпраці з працівниками патрульної поліції  було проведено захід « Дорожні знаки -  наші друзі».  

        Комплекс тісно співпрацює з батьками, тому питання оздоровлення дітей були висвітлені педагогами на батьківських зборах.

       Вихователі доводили до батьків інформацію про літнє оздоровлення через батьківські куточки, онлайн-спілкування, індивідуальні консультації.


4. Інформація щодо оздоровлення дітей дошкільного віку була

висвітлена на сайті закладу, на сторінках групи «Веснянчата» соціальної мережі Facebook.
5. Підсумки оздоровлення у СПШ № 32 СМР розглядалися на педагогічній раді 30.08.2021 року.
     Директор
                               Л.М. Москаленко
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